Уважаемые коллеги, друзья!

Позвольте выразить глубочайшее соболезнование в связи с кончиной дорогого и всеми уважаемого Евгения Александровича Козловского - Министра геологии СССР в 1975 - 1989 гг., Заслуженного деятеля Науки и техники РСФСР, вице-президента РАЕН, крупного ученого, внесшего огромный вклад в развитие отечественной геологической отрасли. Прекрасный человек, организатор и умелый руководитель Александрович, как свою личную трагедию воспринял развал геологической отрасли страны в начале 90-х годов. Все последние годы он неустанно боролся за возрождение и развитие российской геологии. Личное знакомство с этим удивительным человеком, совместное участие в научных форумах и конференциях по дальнейшему развитию минерально-сырьевой базы страны принесло нам, как и многим другим, кому посчастливилось вести с ним разговор, много чрезвычайно ценного и полезного. Его будет нам очень не хватать.

uluanis

Председатель Совета

Союза нефтегазопромышленников

Шафраник Ю.К.

Президент

Союза нефтегазопромышленников

Шмаль Г.И.